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_E7_BA_A7_E7_BB_c43_69036.htm 10、根据《担保法》的规

定，下列关于质押合同生效时间的表述中，正确的有（ ）。

A、质押合同自质押物移交予质权人占有时生效 B、以汇票、

支票、本票、存款单、仓单、提单、债券出质的，质押合同

自签字盖章之日起生效 C、以有限责任公司股份出质的，质

押合同自股份出质记载于股东名册之日起生效 D、以依法可

以转让的股票出质的，质押合同自股票交付之日起生效 答

案:AC 解析:本题旨在考查质押合同生效情形的规定。《担保

法》规定，以汇票、支票、存款单、仓单、提单出质的，质

押合同自权利凭证交付之日起生效；以依法可以转让的股票

出质的，质押合同自登记之日起生效。故此题应选A、C选项

。 11、关于仲裁，下列说法不正确的有（ ）。 A、事后达成

仲裁协议的，仲裁机构不予受理 B、仲裁协议一经成立，即

具有法律效力 C、仲裁庭根据首席仲裁员的意见制作裁决书

D、裁决书自作出之日起发生法律效力 答案:AC 解析:本题的

考核点是当事人申请仲裁应当具备的条件及程序。当事人申

请仲裁，应当具备以下条件：⑴有仲裁协议；该协议包括事

先在合同中约定的仲裁条款，也包括事后达成的书面仲裁协

议。仲裁协议一经成立，即具有法律效力。⑵有具体的仲裁

请求和所依据的事实、理由。⑶属于仲裁委员会受理的范围

。⑷受理仲裁的仲裁机构有管辖权。仲裁庭根据多数仲裁员

的意见做出裁决，并制作裁决书，裁决书自作出之日起发生

法律效力。 12、根据城镇土地使用税法律制度的有关规定，



在城市、县城、建制镇和工矿区范围内，下列单位中，属于

城镇土地使用税纳税人的有（ ）。 A、拥有土地使用权的国

有企业 B、拥有土地使用权的私营企业 C、使用土地的外商

投资企业 D、使用土地的外国企业在中国境内设立的机构 答

案:AB 解析:根据城镇土地使用税法律制度的有关规定，（1）

城镇土地使用税由拥有土地使用权的单位和个人缴纳；（2）

拥有土地使用权的纳税人不在土地所在地的，由代管人或实

际使用人缴纳；（3）土地使用权未确定或权属纠纷未解决的

，由实际使用人纳税；（4）土地使用权共有的，由共有各方

分别纳税。对外商投资企业和外国企业用地不征收城镇土地

使用税。 13、纳税人在下列情形下，税务机关有权核定其应

纳税额的有（ ）。 A、纳税人申报的计税依据明显偏低，又

无正当理由的 B、擅自销毁账簿或者拒不提供纳税资料的 C

、依照法律、行政法规的规定可不设置账簿的 D、依照法律

、行政法规的规定应当设置但未设置账簿的 答案:ABCD 解析:

根据《税收征管法》规定，除上述ABCD四项外，还有"虽设

置账簿，但账目混乱或者成本资料、收入凭证、费用凭证残

缺不全，难以查账的"；"发生纳税义务，未按照规定的期限

办理纳税申报，经税务机关责令限期申报，逾期仍不申报的"

税务机关有权核定其应纳税额。 14、根据《票据法》的规定

，下列选项中，属于因时效而致使票据权利消灭的情形有（ 

）。 A、甲持有一张本票，出票日期为2000年5月20日，

于2001年5月27日行使票据的付款请求权 B、乙持有一张为

期30天的汇票，出票日期为1999年5月20日，于2001年5月27日

行使票据的付款请求权 C、丙持有一张见票即付的汇票，出

票日期为1999年5月20日，于2001年5月27日行使票据的付款请



求权 D、丁持有一张支票，出票日期为2000年5月20日，

于2001年4月27日行使票据的付款请求权 答案:CD 解析:（1）

本票持票人对出票人的票据权利，自出票之日起2年（2000

年5月20日－2002年5月20日）不行使而消灭，因此甲享有票据

权利；（2）汇票的持票人（见票即付除外）对出票人和承兑

人的权利，自票据到期日起2年（1999年6月20日－2001年6

月20日）不行使而消灭，因此乙享有票据权利；（3）见票即

付的汇票，持票人对出票人和承兑人的权利，自出票日起2年

（1999年5月20日－2001年5月20日）不行使而消灭，因此丙的

票据权利消灭；（4）支票的持票人的权利，自出票之日起6

个月（2000年5月20日－2000年11月20日）不行使而消灭，因

此丁的票据权利消灭。 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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